КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  № 12.   «ПРОЦЕНТЫ».

	В а р и а н т  1.                                             К – 12.

1. В  ящике  120 кг  пшена.  После  того  как  из  ящика  наполнили  мешок  пшеном,  в  ящике  осталось  65%  всего  пшена.  Сколько  килограммов  пшена  вошло  в  мешок(
2. В  роще  700  берез  и  300  сосен.  Сколько  процентов  всех  деревьев  составляют  сосны(
3. Решите  уравнение(  
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4. Найдите  значение  выражения(   
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5. В  пакете  лежали  сливы.  Сначала  из  него  взяли  50%  слив,  а затем  50%  остатка.  После  этого  в  пакете  осталось  9  слив.  Сколько  слив  было  в  пакете  первоначально(

	В а р и а н т  2.                                            К – 12.

1. Надоили  150 л  молока.  После  того  как  отправили  молоко  в  детский  сад,  осталось  80%  имевшегося  молока.  Сколько  литров  молока  отправили  в  детский  сад(
2. Смешали  4 кг  сушеных  яблок  и  6 кг  сушеных  груш.  Сколько  процентов  полученной  смеси  составляют  яблоки(
3. Решите  уравнение(   
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4. Найдите  значение  выражения(   
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5. В  коробке  были  карандаши.  Сначала  из  коробки  взяли  50%  карандашей,  а  затем  40%  остатка.  После  этого  в  коробке  осталось  3  карандаша.  Сколько  карандашей  было  в  коробке  первоначально(
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